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学校教育目標：夢や希望をもち、主体的に学び、たくましく伸びていく由宇っ子の育成 

  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

令和６年２月１日発行 

 

 

１月１２日（金）、新生徒会主催による初めての全校集

会が開催されました。少し緊張した様子も見られました

が、新しいスローガンや各専門委員会の年間目標を立派に

全校生徒に向けて発表することができました。 

また、１月２０日（土）に県セミナーパークで開催され

る「地域連携教育再加速フォーラム」で発表する本校の

「子どもが地域の先生プロジェクト」の活動について、山

村会長・濵重副会長の２人から紹介がありました。 

 

 

 

 

 

  

 

 １月２４日（水）、キャリア教育の一環として１年生

が職業講話を体験しました。生徒たちは２つのグルー

プに分かれて、「保育士」「刑務官」「美容師」「建築

士」「農業従事者」それぞれの講師の方から、仕事を通

しての喜びや苦労、必要な資格や条件、その職業に就

いた理由などを教えてもらいました。 

 生徒たちは真剣な表情で講師の方からのアドバイス

を真剣に聞き、自分の将来について考えることができ

ました。 

 

 

 

 

 

全校集会を開催しました！ １年生が職業講話を体験しました。 

由宇中学校区の取組をフォーラムで発表！ 

【フォーラムでの発表の様子】 【６年生と一緒に全校クラスマッチ】記念撮影 

NO. １2 由宇中 HP を 
ご覧ください。 

これからの社会を生き抜く子どもたちに「知育・徳育・体育」の調和のとれた学び 
を保障していくことは、大切なことです。本中学校区では、「子どもの学びプロジェク 
ト会議」を開催して、「知・徳・体」のいずれかのテーマに沿ったスローガンを掲げ、 
子どもの主体的な取組を推進しています。 

本年度は、健康・体力をテーマとして、「STAY FIT ～調う生活 続く健康～」を 
スローガンに掲げ、活動してきました。６月、各小学校に中学生が出向き、各学校で 
何ができるか話し合いました。８月には、大人の会議の中で中学校の生徒会執行部がスローガンの説明を
して呼びかけました。１２月には、「運動・スポーツで地域を元気にしたい」という思いから、高齢者サロンに
中学生が出向き、一緒に楽しく運動を行うことができました。また、小学６年生を招待した全校クラスマッチ
も初めて実現でき、「STAY FIT」のスローガンのとおり、健康を保つきっかけづくりができたと実感していま
す。 

これらの取組を１月２０日（土）、全県から参加者が集う「地域連携再加速フォーラム」で、生徒会長の山
村君、副会長の濵重君、ゆうスポーツクラブの末廣理事長様の３名で発表し、由宇地域の活動を情報発信
できたことをうれしく思っています。 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

日 曜 ３月の主な予定 

７ 木 卒業式予行 3年生を送る会 

８ 金 卒業式（給食なし） 

21 木 １日入学 

22 金 給食最終日 

26 火 修了式 

29 金 離任式 １３：００～ 

 
  

 第２回学校評価アンケートの結果について、一部を紹介させていただきます。第１回のご意見とも比較し

ながら、真摯に受け止め、今後の教育活動改善に生かしていきたいと思います。  

 （ ）内の％は、評価の「非常にできている」「できている」を合計したもの 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【生徒より】 

○特に評価が前回より高くなった質問項目 

 ・学校が由宇地域の小学校と連携した小中一貫教育を推進していることを知っている（80％→85％） 

・日頃から環境美化のために真剣に取り組んでいる（81％→85％） 

 ・宿題にきちんと取り組んでいる（66％→74％）  

○評価が前回同様低かった質問項目 

 ・学校の朝読書の時間外に本を読んでいる（53％→53％） 

 ・生徒会活動、地域行事、ボランティア活動に意欲的に参加している（59％→53％）  

○考察・気付き 

前回同様、体力向上や交通安全、地域連携などへの自己評価が高く、安心しています。また、今回「小中一貫」に

関する評価が大きく向上しました。これは、今年度本校区で小中合同のクラスマッチを実施したり、互見授業や出前

授業に力を入れたりしたことの成果だとうれしく思っています。反面、読書習慣やボランティア活動への取組につい

ては今後も課題です。また、「主体的な学び」などの学習関係の評価が低い傾向にあります。自由記述にも授業の遅れ

や進路に関する不安の声が見られました。改善に取り組んでいきたいと思います。 

「第２回（後期）学校評価アンケート」へのご協力、ありがとうございました！！ 

【保護者より】 

○特に評価が前回より高くなった質問項目 

 ・学校の参観日やＰＴＡ活動には参加している（70％→85％） ・本を読む週間が身に付いている（44→53％） 

 ・地域行事、ボランティア活動に意欲的に参加している（53％→60％）  

・歯科・耳鼻科などの検診の結果を受け、早期治療に心がけている（83％→90％） 

○特に評価が前回より低くなった質問項目 

 ・学校は生徒の個性や学力に配慮した指導を行っている（84％→72％） 

○評価が前回同様低かった質問項目 

 ・宿題以外に進んで家庭・塾等での学びに取り組んでいる（53％→57％）  

○考察・気付き 

  コロナ禍による参観日の中止や行事等への制限がなくなった影響か、「参観日やＰＴＡ活動への参加」に対する評

価が前期と比較して最も高くなりました。一人一役サポーターをはじめ、保護者の皆様にはいつも学校の環境整備

や行事にご協力いただき、感謝しております。また、最大の課題であった「読書習慣」や「ボランティア活動」へ

の評価が向上したことはうれしく思います。 

ただ、「主体的な学習」への評価は微増したものの依然低く、学校の学習指導のあり方への評価が下がっているこ

とからも、学力向上に対する取組が今後の最大の課題だと考えています。 

 
○２月９日（金）は１・２年の参観日です。今年度最後の  
  参観日になりますので、よろしくお願いします。 
○３月８日（金）は卒業式です。卒業生の保護者案内を 
  近日中に配付しますので、ぜひご参加ください。 


